

合肥经济圈城市党政领导第六次会商会议昨日在滁州市举行,会上,各经济圈成员签署了交通基础设施建设、社保一体化、住房公积金、家电及电子信息产业、环境污染联防联控、人才交流培训等多项重大协议。

李静 记者 祝亮

## 合肥经济圈成员签署一揽子重大协议

# 失业保险可无障碍跨地区领取 新蚌埠路真的要延伸到蚌埠了

### 【交通基础设施建设】

#### 新蚌埠路真的要延伸到蚌埠了

根据协议,合肥、淮南、六安三市共同争取省相关部门开展沿淮(河南淮滨-霍邱-寿县-八公山-潘集-怀远)、巢六高速公路规划;合肥、滁州、六安三市共同开展滁州-长丰杨庙-寿县安丰-霍邱长集-河南固始一级公路新建项目工程可行性研究。

探索开通合肥经济圈城际公路快速客运系统,密切圈内城市联系,方便群众便捷出行。

谋划新合蚌路,该项目起自合肥北二环新蚌埠路,经肥东元疃、白龙、定远吴圩、永康、凤阳曹店,至蚌埠姜桥,全长约115公里,概算投资46亿元。

#### 国省干线建设情况:

- 1、合六南通道:六安段全面开工建设,竣工5公里;合肥段完成前期工作,开工建设。
- 2、G206合淮路改建:合肥段全面完工通车;淮南段开工建设。
- 3、S241洛水公路(淮南段)改建:2015年目标任务建成通车。
- 4、G206合安路改建:合肥段建成通车;六安段全线开工,完工6公里;桐城段开工建设。
- 5、S316庐城至桐城段改建:2015年完成施工图设计。
- 6、S101合相路改建:2015年合肥段完成施工图设计;定远段继续推进前期工作。
- 7、S311乌曹路改建:2015年合肥段完成施工图设计;定远段完工2公里,推进其他路段前期工作。
- 8、S334淮南连接线一级公路改善:2015年定远段完成施工图设计。
- 9、S203淮六路改建:六安寿县段完工6公里,开工建设6公里;淮南段5月份开工建设,年内竣工通车。
- 10、团肥路(二期)改建:2015年完成主体工程。
- 11、G346军二路建设:合肥段建成通车,六安段(庐江舒城界至G206)开展前期工作。

#### 高速公路建设情况:

- 1、滁新高速(滁州至淮南段):今年开工建设。
- 2、合肥至南京高速改扩建项目:今年开工建设。
- 3、德州至上饶高速(合肥至枞阳段):协助业主单位推进项目前期工作。

### 【社保一体化】

#### 实现医保异地结算; 失业保险可无障碍 跨地区领取

住院结算可使用现有的省级医保异地结算平台,由经济圈各市经办机构进一步完善省级医保异地结算平台功能模块,实现异地住院即时结算。

推动圈内统筹地区异地居住退休人员养老金领取资格认证的协查协办,异地居住退休人员可在居住地办理认证手

续,认证结果可以通过“异地居住人员领取社会保险待遇资格协助认证信息系统”,在圈内社保经办机构之间传递。

在合肥经济圈内的失业人员,可选择在原用人单位失业保险缴费地或户籍所在地市办理失业保险待遇领取手续并领取失业保险待遇。

### 【住房公积金】

#### 实行住房公积金 缴存异地互认

职工申请住房公积金贷款时,在现缴存地缴存不满6个月的,缴存时间可根据原缴存地住房公积金出具的缴存证明合并计算,职工配偶在合肥经济圈内异地正常缴存住房公积金的,申请住房公积金贷款时应

视同夫妻双方均正常缴存确定贷款额度。

缴存职工及配偶在经济圈内城市异地购买自住住房的,可以在缴存地提取本人及配偶住房公积金账户内的资金,用于购房和偿还住房贷款。

### 【家电及电子信息产业】

#### 建成中国最具竞争力 家电及电子信息产业基地

根据协议,经济圈将消除政策与制度方面障碍,推进合肥经济圈内优势企业并购重组、承接产业转移、盘活闲置资源、发展配套产业、加强产业链

衔接。通过加强圈内城市家电及电子信息产业合作,建成中国最具竞争力、国际最具投资吸引力的家电及电子信息产业基地。

### 【环境污染联防联控】

#### 逐步实现黄标车 跨市违规处罚

将建立巢湖流域生态补偿制度,流域内实施统一的污染物排放标准和环境质量标准;完善环境保护责任追究和环境损害赔偿制度体系。在共同防

治机动车污染方面,区域内各市通过黄标车数据共享,逐步实现黄标车跨市违规处罚。设定统一的二手车转户准入标准,禁止黄标车相互转籍。

### 【人才交流培训】

#### 6月下旬 五市联手举办招聘会

各市之间互派一批优秀干部挂职,挂职人数10人左右,时间一般为2个月左右。

共同承办“2015年合肥经济圈五市人才招聘会”。五市在本地电视台、报纸、网络等相关

媒体发布招聘会公告,并积极组织所在地企事业单位、高校应届毕业生参加招聘会。每市至少组织30家以上企事业单位,提供招聘岗位不少于300个。招聘会拟定于6月下旬举行。

## 合肥飞福州客机降落时机翼折断

### 5名乘客受轻伤,福州机场一度关闭

#### 飞机到达目的地后冲出跑道

据介绍,该航班执行航线为合肥-义乌-福州,机型MA60(以下简称新舟60),该飞机当日8:44从合肥起飞,10:01到达义乌机场,10:42从义乌机场起飞,计划12:10抵达福州机场。

据中国民航网消息,出事的飞机为幸福航空公司MA60/B3476号机,当时正执行JR1529义乌-福州航班任务,11:57使用03号跑道向北落地时,距接地地带70米远处冲出跑道,机翼和机身交接处有断裂现象,双发螺旋桨接触草地,飞机冒烟。

从现场网友拍摄的照片可以看出,数辆消防车已赶到机场处置冒烟的飞机。网传该航班乘客曾在朋友圈爆料称,飞机降落时轮胎爆炸。

幸福航空公司随后发表声明称,全体旅客和机组人

员已撤离飞机。该航班共有乘客45名,机组人员7名。有5名旅客在撤离后送往急救中心,均为轻伤。

受事故影响,福州机场03跑道暂停使用,机场暂时关闭至当日17:30,至少19个航班延误,4个航班取消。

#### 起落架一直是新舟60的心病

据了解,这已经不是新舟60第一次出现起落架问题。新舟60是针对原运7-200A型改进而来。运7投入商业运营之后因为舒适性欠佳、运营效益差等原因曾经遭到诟病,后来武汉航空的一架运7在恶劣天气中复飞并且在武汉上空盘旋,之后坠毁,造成机上42人、地面7人遇难。

事故发生后,西飞对运7进行了现代化改造,成为现在的新舟60。然而在2014年2月内,新舟60就因起落架故障两度遇险,从而引发外界对新舟60安全性的质疑。



事发现场(图片来源于网络)

昨天中午12时左右,幸福航空公司一架飞机由合肥起飞,经义乌到达福州长乐机场时,飞机冲出跑道,停在跑道右侧的草地上,机翼和机身交接处有断裂现象,飞机冒烟。所幸事故只造成5名乘客轻伤,并导致福州长乐机场一度关闭。

■ 记者 祝亮